



**Sweep program
2017-18**



**Savidhan divas nibandh pratiyogita
2016-17**



Hindi divas 2017-18



Teachers day celebration 2017-18



Matdata jagrukta 2018-19



Annual day 2019-2020

नेहरू युवा केंद्र में हुई भाषण प्रतियोगिता

कवर्धा। नईदुनिया न्यूज

चार सितंबर को पीजी कॉलेज कवर्धा में विकासखंड स्तरीय भाषण प्रतियोगिता का आयोजन नेहरू युवा केंद्र संगठन कवर्धा द्वारा किया गया। कार्यक्रम में कुल 10 प्रतिभागियों ने अपनी प्रस्तुतियां दीं। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कॉलेज के प्राध्यापक नरेंद्र कुमार कुलमित्र रहे।

कार्यक्रम संचालन राष्ट्रीय स्वयं सेवक लोकेश देवांगन द्वारा किया गया। देशभक्ति और राष्ट्रनिर्माण विषय पर मुख्य अतिथि नरेंद्र कुमार कुलमित्र द्वारा विषय रखकर भाषण प्रतियोगिता का शुभारंभ किया गया। सभी प्रतिभागियों द्वारा अपनी-अपनी विचार प्रस्तुत किया गया। भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर एमए तृतीय सेम के छात्र अभिषेक पांडेय, द्वितीय स्थान पर सशिम कवर्धा के

छात्र लीलाधर चंद्रवंशी, सौरभ गुप्ता पूर्व छात्र पीजी कॉलेज और तृतीय स्थान पर वीएस्सी प्रथम के यशवंत कुमार रजक रहे। सभी कार्यक्रम में पीजी कॉलेज के प्राध्यापक एसके मेहर, चंदन गोस्वामी, अतिथि प्रध्यापक आशीष चंद्रवंशी, केके देवांगन, ब्रजभूषण वर्मा उपस्थित रहे। साथ ही कार्यक्रम में छात्र लोकेश देवांगन, कीर्ति साहू और गुरुघासीदास युवा मंडल के दिपेश जोशी उपस्थित रहे।



कार्यक्रम को संबोधित करते हुए अतिथि। ●नईदुनिया



Vivekanad Jayanti 2018-19

व
श
के
ले
दि
ने
शे
उ
व
उ
उ
व
उ

प्राध्यापक व कर्मचारियों का हुआ सम्मान

■ नवभारत कार्यालय। कवर्धा।

नगर के पीजी कालेज में प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी प्राध्यापक एवं कर्मचारी सम्मान समारोह भव्य रूप से मनाया गया.

प्रभारी प्राचार्य रिचा मिश्रा ने कहा कि ऐसे आयोजन छात्र और प्राध्यापक के आपसी स्नेह को बढ़ाता है और सम्मान पाकर अच्छे से कार्य गतिविधि संचालित करने की प्रेरणा मिलती है. प्राध्यापक सुरेन्द्र मेहर ने कहा कि सही आउटपुट के लिए इनपुट का मेहनत होना जरूरी है जो शिक्षा में छात्र के पढ़ाई के प्रति लगन से प्राध्यापक और प्रोत्साहित होता है. पूर्व छात्र संघ अध्यक्ष अभिषेक पाण्डेय में कहा कि शिक्षा सदैव अपने अंतिम उद्देश्य पर आधारित हो, प्राध्यापक की भूमिका देश में नव पीढ़ी निर्माण करने में सबसे महत्वपूर्ण है इसलिए प्राध्यापकों को भी अपने भारी संवेदनशीलता का



अहसास होना जरूरी है. कार्यक्रम को प्राध्यापक दीप्ति टिकरिहा, नरेंद्र कुलमित्र, मुकेश कामल, मंजू कोचे, चंदन गोस्वामी ने भी सम्बोधित किया और अपने विचार रखे.

कार्यक्रम के दौरान सभी प्राध्यापक एवं कर्मचारियों को प्रतीक चिन्ह भेंटकर उनका सम्मान किया गया. आयोजक छात्र छात्राएं टीम द्वारा

महाविद्यालय को मां सरस्वती की प्रतिमा भेंट की गयी कार्यक्रम का संचालन छात्र खिलेश बंजारे व लोकेश देवांगन, शिव ठाकुर ने किया. कार्यक्रम में छात्र अजय ठाकुर, वीरेंद्र, दीपेश, विद्या तिवारी, सागर साहू व स्टाफ से रमेश महोबिया स्वेच्छा परिहार एवं कर्मचारीगण सैकड़ों छात्र छात्राएं उपस्थित रहे.



Carrer conceling 2019-20



Ekta divas 2015-16

स्नातकोत्तर महाविद्यालय के छात्र और छात्राओं ने ली राष्ट्र एकता की शपथ

कवर्धा। नईदुनिया न्यूज

शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय कवर्धा राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा लीड फुलप सरदार वल्लभभाई पटेल जी की जयंती 31 अक्टूबर को एकता दिवस के रूप में मनाया गया। सरदार पटेल जी की विचारों और उनके राष्ट्र को एकता के सूत्र में बांधने के लिए किए गए कार्यों को याद किया गया। भारत की अखंडता और अक्षुण्यता का संदेश देते हुए महाविद्यालय में राष्ट्रीय एकता की शपथ ली गई।

इसके साथ ही महाविद्यालय में राष्ट्रीय एकता से संबंधित रंगोली एवं भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। महाविद्यालय की महिला इकाई की कार्यक्रम अधिकारी मंजूदेवी कोचे, प्रो. डॉ. ऋचा मिश्रा और राष्ट्रीय सेवा योजना के छात्र-छात्राओं द्वारा रक्तदान कर एकता का संदेश दिया गया। उक्त कार्यक्रम में महाविद्यालय के प्रो. नरेंद्र



कॉलेज स्टूडेंट्स एकता दिवस की शपथ लेते हुए। ● नईदुनिया

कुमार कुलमित्र, प्रो. चंदन गोस्वामी, कौशल चंद्रवंशी, आशीष चंद्रवंशी और प्रो. मुकेश कमले, रुखमणी गेंडले, प्राध्यापक सहित छात्र-छात्राएं बड़ी संख्या में उपस्थित रहे।



Vishvjansnkhya divas 2017-18



College cempas swakshta abhiyan 2018-19

Vivo V11
AI Dual Camera

2019.10.19 14:03



Sports activiti 2018-19

स्वामी विवेकानंद के ज्ञान और कीर्तिमान विश्व में पूजे जाते हैं

कथर्या। मंगलवार को भारतीय राष्ट्रीय छात्र संगठन ने स्वामी विवेकानंद के जयंती को युवा दिवस के रूप में मनाया। स्वामी विवेकानंद के जयंती पर वाल्मिकी वर्मा, देव कुमार चंद्रवंशी, प्रदीप चंद्रवंशी, लेखराम कौशिक, भोलेशंकर टंडन, पुरयोत्तम चंद्रवंशी ने रक्तदान किया। शहर कांग्रेस अध्यक्ष मोहित महेश्वरी ने स्वामी विवेकानंद के बताए हुए मार्ग पर चलने अपील की। एनएसयूआई के विस अध्यक्ष वाल्मिकी वर्मा ने कहा कि स्वामी विवेकानंद एक महान दार्शनिक विद्वान पुरुष थे, भारतीय संस्कृति के प्रवर्धन के लिए स्वामी जी के रूप में माने जाते हैं। स्वामी जी युवाओं के प्रेरणा स्रोत रहे हैं। उनके विचारों को जीवन में आत्मसात करने की जरूरत है। स्वामी जी के शिकागो



बरबसपुर, ग्रामीण इसी प्रवेश द्वार के मरम्मत कराने की मांग कर रहे।

भाषण के शब्द भाइयों और बहनों ने पूरे विश्व का दिल जीत लिया है। स्वामी जी ने कहा उठो जागो और तब तक मत रुको जब तक लक्ष्य की प्राप्ति ना हो जाए। यही कारण है कि स्वामी जी का ज्ञान और कीर्तिमान विश्व में पूजे जाते हैं। कार्यक्रम में पीजी कॉलेज प्राचार्य डॉ. वीएस चौहान, डॉ. नरेंद्र कुलमित्र, डॉ.चंदन गोस्वामी समेत विद्यार्थी मौजूद थे।

Vivekand jaynti 2015-16



Vivekanad jaynti 2019-20